PaccTosHusa no ConHua v J1yHbl

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) MognuwmnTe Ha3BaHUA KaXK4oW CTOPOHbI MO OTHOLLEHUIO K yrny X (MepBbii TpeyronbHMK NoKa3aH Kak

npumep).
rmn
KaTt
KaT

2) PaccuntanTe cnegyrolime 3Ha4eHna (qanTte OTBET A0 TPEX 3HAKOB MOCrie 3ansaTon):
a) sin 28° b) cos 50° c) tan 52° d) sin 19°

3) PaccunTante 3HaveHume yrna x (gante OTBET 40 Gnukanwero uenoro rpagyca):

a)sinx = b) cos x = c)tanx = d)sinx =
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[ Ba30Bbiii ypoBeHb )

4) V|CI'IOJ'Ib3yF| OaHHble TOUFTOHOMETPUYECKNE COOTHOLLEHUA, BbIYHUCTINTE ONTUHY X.

a) b) c)
XM 22cm 24 cm
XCM
50° ] 58° e
12 em xXcm
tg cooTHOLWeHWE €OS COOTHOLLEHNE sin cooTHoLWeHne

5) V|CI'IOJ'Ib3yF| OaHHble TOUOHOMETPUYECKNE COOTHOLLIEHUA, BbIHNCTINTE YTOn X.

a) b) €)
56 cm 27 cm 15cm
38 cm
x° x n x° I
. 18 cm 12em
SIn COOTHOWeHWe
COS COOTHOLUeHWe tg COOTHOLWEeHWe
6) PaccunTante 3HavyeHue X.
a) b)
15em 20cm
xcm
48° x°
12cm
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D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuii ypoBeHb

1) BbluncnuTe sin, cos v tg COOTHOLLEHWS ANS YINa X B CEAYIOLLMX TPeYronbHUKax:

a b c
) ) 12cm ) 17.32cm
5em
4cm S5cm 10em
13cm 20 cm
3cm
2) Bbluyncnure anviHy X.
a) b) c)
X cMm 22 cm 24 cm
X CM
50° 58° 52° ]
12 em xXcm
tg cooTHOLIEHNE COs COOTHOLWEHNe sin COOTHOLLEHWe
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3) PaccuuTaiTte 3HaveHue yrna Xx.

a) b) c)
56 cm 27 cm 15em
38 cm
x° X I LS
. 18 cm 12cm
sin COOTHOLWWeHne
COS COOTHOLWEeHNe tg COOTHOLWEeHWe
4) Paccuntarite 3Ha4YeHue X.
a) b)
15em 20cm
xam
48° x
12cm

5) Kopabrnb B Mope HaxoguTtcst B 108 meTpax OT MOAHOXMS CKanbl. Yron BO3BbILEHWS BEPLUUHBI CKasbl OT
Kopabnsa cocTtaBnseT 41°, kak NokasaHO Ha pUCyHKe. HaliTu BbICOTY ckanbl.

A

108 m
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D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Paccuntanite 3Ha4yeHue X.

a) b)

15 cm 20cm
xXcm

12cm

2) Kopabnb B Mope Haxogutcst B 108 meTpax OT NOAHOXMS cKanbl. Yron BO3BbILLEHWS BEPLUUHBLI CKasbl OT
Kopabnsa cocTtaBnseT 41°, kak NokasaHO Ha pUCyHKe. HaliTu BbICOTY cKkanbl.

A

108 m
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3) NecTHyua gnvHom 4,2 M NpUCIOHEHa K cTeHe. PaccTosiHMe OT NOAHOXMSI NTECTHULLI 40 CTEHbI - 3,7 M.

Kakon yron obpasyeTt nectHuua c 3eMnen?

4,2 m

3,7m

4) Hangute 3HavyeHnsa Bcex yrnoB 1 ANnHy anaroHarnu B NpAMOYyrojibHUKe.

Bom

17 cm

5) MCI'IOJ'Ib3yFI OaHHbIN paBHOCTOpOHHVIIZ TPEeyrosibHUK, BbIHUCITNTE TOYHOE 3Ha4YeHne On4:

ot

a) sin 60° b) cos 60° c) tan 60° d) sin 30° e) cos 30° f) tan 30°
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( OTBETbDI )
( Ba3oBbil ypoBeHb )
1) Kart Kar
rvn X
kat kat Kar rmn
.
KaT
2) a) 0,469 b) 0,643 c) 1,280 d) 0,326
3) a) 42° b) 37° c) 69° d)17°
4) a) 14,3 cm b) 11,7 cm c) 18,9 cm
5) a) 43° b) 48° c) 51°
6) a) 11,1 cm b) 53°
[ CpeaHuin ypoBeHb J
1) a) sin x = CcoS X = tan x =
b) sin x = CcoSs X = tan x =
c)sinx= cos X = tan x =
2) a) 14,3 cm b) 11,7 cm c) 18,9 cm
3) a) 42° b) 48° c) 51°
4)a) 11,1 cm b) 53°

5 939m




PaccTosHusa no ConHua v J1yHbl

[ OTBETbI )
[ Yrny6neHHbIN YPOBEHb J
1) a) 11,1 cm b) 53°

2) 939wm

3) 28°

4) 90°, 90°, 25°, 25°, 65°, 65°; pnuHa = 18,8 cm

5) a) b) c) d) e) f)




